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THAILANDE, Vase en terre cuite sur piédouche. Dans le style de Banchiang. 
Haut.: 20 cm
ASIE Dans le style archéologique, bol en terre cuite à décor gravé. Haut.: 13 
cm
ASIE Dans le style archéologique, vase en terre cuite à décor peint. Haut.: 14 
cm

THAILANDE, Vase en terre cuite sur piédouche. Dans le style de Banchiang. 
Haut.: 17 cm

ASIE Vase couvert à haut col en bronze. Haut.: 38 cm
CHINE Brûle parfum en polychrome à décor en réserve de fleurs. Porte une 
marque. Haut.: 22 cm (accident)
Chariot syro-hittite. Circa VIII è s. av. J.-C 15 x 20,5 cm x 16 cm
THAILANDE, dans le style Lopburi, tête en grès. Haut.: 23 cm
CHINE Vase en porcelaine polychrome, à décor en réserves d'oiseaux 
branchés. Porte une marque. Haut.: 36 cm
Bouddha en bronze. Haut.: 23,5 cm
Divinité en bronze. Haut.: 24 cm (manques)
Birmanie, suite de 5 poids à opium en bronze doré, en forme d'oiseaux. 
Haut.: de 4 à 7,5 cm
CHINE Vase en porcelaine blanche à décor polychrome d'une scène animée. 
Porte une marque. Haut.: 35 cm
Birmanie, suite de 3 poids à opium en bronze doré, en forme de grenouilles. 
Haut.: de 6 à 10,5 cm
Birmanie, ensemble de 7 poids à opium en bronze, à décor d'oiseaux (2 
modèles différents). Haut.: de 1,8 à 7 cm
Birmanie, suite de 6 poids à opium en bronze, à décor de grenouilles. Haut.: 
de 0,9  à 5 cm
Tête de prêtre en calcaire. Palmyre. Circa II è s. ap. J.-C. 32 x 22 x 18 cm
ASIE Cheval en bronze. Haut.: 18,5 cm Long.: 18 cm
THAILANDE Divinité dansante. Haut.: 21,8 cm
ASIE Paire de chevaux en bronze. Haut.: 10,5 cm Long.: 15,5 cm
THAILANDE Lot en bronze, composé d'une main de bouddha et d'un pélican.

CHINE Ensemble de deux dignitaires en bois polychrome. Haut.: 36 et 28 cm 
(accidents)

CHINE Okimono en ivoire représentant un viellard (symbolisant la longévité). 
Haut.: 10 cm Socle en bois
CHINE Ensemble de deux okimonos en ivoire, figurant des femmes aux 
bouquet de fleurs. Haut.: 15,5 cm
CHINE Ensemble de deux okimonos en ivoire, figurant des femmes aux 
bouquet de fleurs. Haut.: 15,5 cm (petit manque à la coiffe)
CHINE Ensemble de trois okimonos en ivoire, figurant des femmes aux 
bouquet de fleurs. Haut.: 15,5 cm (manque une fleur)

CHINE Ensemble de deux petits singes en ivoire (manque le 3e de la série). 
Haut.: 2,4 cm

INDE Relief en grès, figurant un couple enlacé. Haut.: 21,5 cm
ASIE Tête en grès gris. Haut.: 12,5 cm
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CHINE Vase en porcelaine céladon à décor de fleurs et de papillons d'un côté 
; de calligraphies de l'autre. Porte une marque. Haut.: 36 cm
Buste de statuette. Mésopotamie. Antique? Haut.: 11,5 cm

Masque ex-voto. Terre cuite. Chypre, époque hellénistique. (restauration) 
Haut.: 12 cm
CHINE Suite de deux vases et d'une potiche en porcelaine polychrome. 
Haut.: 33 cm
Masque ex-voto. Terre cuite. Chypre, époque hellénistique. (restauration) 
Haut.: 11 cm

Masque ex-voto. Terre cuite. Chypre, époque hellénistique. (restauration) 
Haut.: 12 cm
Bas relief en pierre. Haut.: 20 cm Larg.: 20 cm (fente)
CHINE, bol en terre cuite, à décor gravé. Style archaïque. Haut.: 12 cm 
(restauration)
Tuile en terre cuite vernissée à décor de volutes. Haut.: 22 cm
CHINE Pot en porcelaine blanche et bleue à décor de feuillages. Haut.: 15,5 
cm (fêle)
Petit cheval en terre cuite. Haut.: 14,5 cm (acc et restauration)

CHINE, bol en terre cuite, à décor gravé. Style archaïque. Haut.: 15 cm 
(restaurations)

Petit vase en terre cuite. Haut.: 9,5 cm (accident)
CHINE Paire de personnages en terre cuite à glaçure polychrome. Une main 
et la tête amovible. XVIIIe siècle ? Haut.: 32,5 et 33 cm (une main cassée 
collée)
ASIE Percussion en bois. Haut.: 26 cm
CHINE Plat en porcelaine blanche à décor bleu d'une scène animée. Diam.: 
38 cm

CHINE Pipe à eau en métal et os gravé à décor de bambous et de roses. 
Haut.: 11,5 cm
CHINE Ensemble de deux pipes à eau en métal, une en forme de botte, 
l'autre à décor de bambou. Long..: 21 et 35 cm

CHINE Ensemble de deux pipes à eau en métal, l'une à décor gravé de 
dragons et l'autre à décor émaillé polychrome de fleurs. Haut.: 16,5 et 47 cm

Vase balustre en porcelaine à décor bleu en léger relief sur fond craquelé 
beige. 
Chine, Nankin, fin XIXe siècle. Haut. 36 cm.

CHINE Vase en porcelaine polychrome à décor de dragons sur fond jaune. 
Porte une marque. Haut.: 34 cm
CHINE Lot en porcelaine bleue et blanche, composé d'une théière à décor de 
pêcheurs (manque le couvercle, haut.: 22 cm) et de deux bols.
CHINE Esemble de deux pipes à eau en métal, l'une à décor de fleurs 
émaillés, l'autre à décor de drapeaux. Haut.: 29,5 et 26 cm
CHINE Ensemble de deux pipes à eau en métal à décor gravé, l'une d'oiseaux 
papillons et fleurs et l'autre de scènes de palais. (usure) Long.:
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CHINE Ensemble de trois pipes à eau en métal, l'une à décor gravé de fleurs, 
l'autre avec des médaillons en relief et la troisième à décor géométrique. 
Long.: 11, 20 et 16,5 cm
CHINE Ensemble de deux pipes à eau en métal, l"une à décor de pierre dure 
(manques) Long.: 31 et 26 cm
CHINE Plat en porcelaine blanche à décor bleu de vases fleuris et 
d'instruments de lettrés, le bord ajouré. Porte une marque. Diam.: 33 cm 
(acc)
CHINE Ensemble de deux pipes à eau, une à décor d'oiseaux branchés, 
l'autre émaillée. Haut.: 27 et 28 cm
CHINE Ensemble de deux pipes à opium, en bois, métal, pierre dure pour 
l'une ; bois et corne pour l'autre. Long.: 46 et 61 cm (accidents et manques)
CHINE Grande potiche couverte en porcelaine jaune à décor en relief d'un 
dragon. Porte une marque. Haut.: 47 cm
CHINE Ensemble de deux pipes en métal à décor filigrané dont une à opium. 
Long.: 46 et 29 cm
CHINE Ensemble de deux pipes à opium en métal repoussé pour l'une, bois 
et laiton pour l'autre. Long.: 45 et 33 cm
CHINE Plat en porcelaine blanche à décor polychrome d'un dragon. Porte 
une marque. Diam.: 40 cm
CHINE Ensemble d'un pichet (haut.: 10 cm cm), d'un vase (haut.: 11 cm) et 
d'un bol (diam.: 12 cm) en terre cuite.
CHINE Ensemble de deux pipes à opium, l'une en métal émaillé à décor de 
fleur (le bout en ivoire), l'autre en bois et os. Long.: 63 et 59 cm (acc)
CHINE Pipe à opium en ivoire et métal. Long.: 46 cm On y joint une petite 
pipe en résine à décor d'une femme et quelques accessoires
CHINE Lot composé de deux animaux en céramique à couverte beige.. Haut.: 
21 et 23 cm cm
CHINE Ensemble de deux pots couverts en procelaine bleue et blanche, l'un 
monture métal. Haut.: 19 et 16 cm (éclats)
Tête en grès khmer ? Haut.: 29 cm
THAILANDE style de Lopburi Grand Bouddha en bronze, assis en méditation 
sur le Naga,
 . Haut.: 35 m Socle en bois laqué
CHINE Cinq assiettes en porcelaine bleue et blanche, bordure marron. 
Diam.: de 17, 19, 25 cm
CHINE Vase en porcelaine blanche à décor polychrome d'un dragon. Haut.: 
39 cm
CHINE lot en porcelaine bleue et blanche, composé de deux bols dont un 
couvert, quatre gobelets, une coupelle, une boîte couverte et quatre cuillers 
à soupe (accidents)
CHINE Vase en porcelaine céladon à décor polychrome d'un phénix. Porte 
une marque. Haut.: 37 cm
CHINE table à décor de laque 42 x 65 x 30 cm (acc)
Sculpture en bronze, figurant un coq. Travail asiatique. Haut.:35 cm
JAPON, Plat en porcelaine à décor Imari. Diam.: 30,5 cm
CHINE Plat sur piédouche en porcelaine polychrome à décor de scènes de 
palais et d'oiseaux dans des réserves. Long.: 38 cm Haut.: 7,5 cm
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Livre de prières birman. 9 feuillets recto-verso. Vers 1900. Long.: 55,5 cm
THAILANDE Animal fantastique à corps de bovidé, en bois polychrome. 
Long.: 47 cm
CHINE style Néolithique, Vase en terre cuite à patine grise à décor stylisé 
incisé. Haut.: 24 cm
CHINE Potiche couverte en porcelaine polychrome à décor de dragon. Porte 
une marque. Haut.: 37 cm
CHINE style Han. Vase à panse globulaire et col évasé, sur haut pied, en terre 
cuite grise 
  avec traces d’un décor stylisé polychrome, Haut.: 28 cm
CHINE Ensemble de deux pots à gingembre en porcelaine blanche à décor

 polychrome d’oiseaux, pivoines et calligraphies. Haut.: 19 cm (Montés 
en lampes)
CHINE Vase en porcelaine blanche à décor en polychrome en relief de 
végétaux et de fruits. Haut.: 30 cm
CHINE Style Zhou,  Ensemble de récipients en bronze, de forme archaïsante
 de type You, à décor archaïque de taotie, gui et oiseaux 
stylisés, 
  . Haut.: 21 et 15 cm 80/120

(Socles en bois)
CHINE, style Tang, deux danseuses en terre cuite émaillée Sancai. Haut.: 43 
cm
CHINE Paire de grands récipients en bronze de patine verte, de type 
archaïque, 
 en forme de deux béliers accolés.. Haut.: 42 cm
CHINE Vase en porcelaine blanche à décor polychrome d'un dragon. Porte 
une marque. Haut.: 36 cm
CHINE, dans le style Ming, ensemble de deux dignitaires debout sur des 
terrasses, 
 en céramique émaillée vert et polychrome. Haut.: 68 et 69 cm
CHINE, dans le style Tang, Dignitaire en terre cuite émaillé sancai.

71 cm

CHINE Tabouret de forme cintrée, en porcelaine bleu et blanc à décor floral. 
Haut.: 42 cm

CHINE Potiche couverte en porcelaine jaune à décor vert de dragon. Porte 
une marque. Haut.: 36 cm
Boîte rectangulaire en bois laqué rouge à décor de poissons chats. Haut.: 7 
cm Long.: 35,5 cm Larg.: 24 cm
Grande boîte rectangulaire en bois, dessus laqué à décor d'écriture. 
Birmanie, fin XIXe- début XXe. Haut. 10 cm Long.: 65 cm Prof.: 20 cm

Thaïlande ou Birmanie. Grande boîte en bois à décor peint, doré sur fond 
noir, de scènes de mythologie indienne. Haut.: 27,5 cm Long.: 80 cm Prof.: 
27 cm

CHINE de style Han, Récipient tripode couvert de type Ding en terre cuite à 
décor stylisé peint 
 en rouge, brun et blanc. Haut.: 13 cm
ASIE Relief en bois doré à décor de scènes mythologiques. 42 x 28 cm
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ASIE Divinité en bois, montée en lampe. Haut.: 67 cm (acc)
CHINE Paire de plaques en porcelaine à décor polychrome de paysages 
animés. 40 x 29 cm
CHINE Plaque en porcelaine à décor polychrome d'un cavalier. 36 x 25 cm
CHINE Vase en porcelaine craquelée à décor d'un dragon en relief. Fin du 
XIXe siècle Haut.: 47 cm (accident, restauration au pied)
CHINE Paire de panneaux en bois laqué rouge et or à décor d'une scène de 
palais. 57 x 24 cm
Truong Dinh HAO (Ecole vietnamienne) Personnages, gouache sur papier, 53 
x 76 cm Signé et daté 96
Ecole indienne, Scène mythologique, gouache sur tissu, marouflé sur carton. 
Signée en bas à droite. 66 x 76 cm
Truong Dinh HAO (Ecole vietnamienne) Musiciens, Gouache sur papier 
signée et datée 96. 52 x 75 cm
CHINE Vase en porcelaine blanche à décor polychrome d'une scène de 
bataille. Porte une marque. Haut.: 43 cm
Ecole vietnamienne contemporaine, "Scène de marché" "Cueilleuses de 
fleurs", ensemble de deux gouaches et pastels sur papier. Signées O'Huong 
et datées 93. 73 x 51 et 52 x 73,5 cm

ASIE Délégation royale. Encre et gouache, rehauts d'or sur papier. 25 x 36 
cm

Cache-pot en porcelaine Imari, monture en bronze. Haut.: 19 cm
Lot composé d'une grande dague (long.: 82 cm) et d'une poire à poudre en 
bois (long.: 45 cm)
ASIE Suite de 6 panneaux peints, à décor d'animaux exotiques et 
fantastiques. 55 x 40 cm (accidents)
VIETNAM Panneau décoratif en laque et coquillages à décor de marchandes 
sur des barques. 50 x 100 cm
CHINE Suite de quatre gouaches sur papier, figurant des oiseaux. Portent 
une signature. 70 x 44 cm
CHINE Grand paysage sur soie, estampe rehaussée. 32 x 209 cm  (acc)
Ensemble de deux fixés sous-verre asiatiques avec incrustations de nacre. 24 
x 34 cm
THAILANDE Grand miroir en bois doré, ajouré avec incrustations de verre 
vert. 116 x 66 cm (manques)

Lot composé d'une canne (long.: 120 cm) et d'une pipe en bois (long.: 80  
cm)

ASIE Petite banquette en bois exotique, dossier ajouré. Haut.: 78 cm (46, 
pour l'assise) Long.: 103 cm

ASIE Console en bois exotique, tablier ajouré. Haut.: 86 cm Long.: 123 cm 
Prof.:: 37 cm

JAPON Meuble en bois exotique, ouvrant à 6 tiroirs et deux portes. Eléments 
en bronze patiné, tels que poignées, entrées de serrure, coins de tiroirs. 
Haut.: 123 Larg.: 88 cm Prof.: 45 cm (acc)
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CHINE Armoire de mariage en bois laqué rouge, ornée d'un disque en laiton. 
Elle ouvre à deux portes. Haut.: 171 cm Larg.: 104 cm Prof.:55 cm (acc, 
manque un tiroir)
ASIE Meuble à hauteur d'appui en bois exotique, ouvrant à trois tiroirs et 
deux vantaux ajourés. Haut.: 123 cm Larg.: 106 cm Prof.: 57 cm
ASIE Canne en pierre à décor gravé de personnages. Long.: 88 cm (manque)
ASIE Siège en bois exotique, accotoirs évasés en bois ajouré, pieds toupies. 
Haut.: 72 cm Long.: 60 cm Prof.: 45 cm (acc)
ASIE Petite table à thé en bois exotique, intérieur cuivre (manque le 
couvercle) Haut.: 47 cm Larg.: 84 Prof.: 60 cm
ASIE Petit coffre découvrant 3 casiers, 4 tiroirs. Manque les portes 
coulissantes 44 x 108 x 40 cm (taches)
ASIE Table basse en bois exotique. 32 x 118 x 80 cm
ASIE Grand meuble-vitrine en bois exotique. 3 étagère en verre (manque un 
support des supports). Haut.: 182 cm Larg.: 69 cm Prof.: 45 cm
CHINE Grand plat en porcelaine blanche à décor polychrome d'un dragon et 
d'un phénix. Porte une marque. Diam.: 46 cm
CHINE Dans le style Tang, grand cheval en terre cuite. Haut.: 55 cm Long.: 43 
cm (manque la queue)
CHINE Ensemble de quatre plaques en porcelaine blanche à décor 
polychrome d'oiseaux branchés (73 x 20,5 cm), montées dans des 
encadrement en bois (121 x 41 cm)
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